
Notulen IG # 598 volwassen kinderen 

 

ACA Nederland Intergroep zakelijke vergadering 
IG #598 Notulen 29 juni 2024  

Starttijd: 13:00 – 15:00 uur Zoom. 

Datumschema staat op de website; 
https://www.adultchildren.nl/vergaderschema-notulen-2024/ 

Notulen staan ook op de website; https://www.adultchildren.nl/ 

In de notulen staat ook de link die iedere keer gebruikt wordt. Iedereen is welkom tussen 
13.00 uur en 15.00 uur. Alleen luisteren mag ook. 

===========================ZoomMeeting========================== 
= 
https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd 1Zz09 

Meeting ID: 867 8810 8738 
Passcode: 627186 
===============================================================  

ACA Intergroep 598 vergadering zaterdag 29 juni 13:00 – 15:00 
Aanwezig : Ingrid ( vertaalcoördinator ), Linda (IPR), Leonor ( GSR Amsterdam 
zaterdagochtend), Anouk (penningmeester), Raymond (nieuwe secretaris),X (event 
coördinator), Charelle (GSR Skype Nederland vrijdagavond), Alexandra (GSR Rotterdam), 
Lykele (GSR Eindhoven) 
Afgemeld : Vera (literatuurpersoon).  
Voorzitter : Ingrid, later aangevuld door Raymond 
Notulist : Anouk 
 
1. Opening met het gebed om gemoedsrust in de wij-vorm  

 
2. Voorgelezen suggested commitment to service BRB p 601 

 
3. Notulen 18 mei goedkeuren. De notulen zijn goedgekeurd.  

X geeft aan, dat zij haar functie als eventcoördinator teruggeeft aan de IG. Het lukt haar 
momenteel niet om de functie te vervullen.  
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4. Commissierapporten:  

Penningmeester : Er is een overzicht van de vorige periode (16-05-24 t/m 28-06-24). Er is een 
grote literatuurorder geweest. Anouk heeft een keer per ongeluk een privébetaling van de  
rekening gedaan, maar dit geld ook direct de volgende dag teruggestort. Het huidige saldo op de 
bankrekening is nu 13000,64 euro. Anouk heeft als actiepunt om Dirk (de andere 
penningmeester) te vragen hoe het precies zit met de prudent reserve en als zij het antwoord 
weet, om dit te vermelden in de groepsapp.  
 
Secretaris : Raymond stelt zich beschikbaar voor de secretaris-functie. Hij vertelt in het kort 
over zijn motivatie en ervaring. Daarna verlaat hij de vergadering enige tijd, zodat de groep kan 
stemmen. Bij terugkomst is er unaniem vóór gestemd om hem als secretaris aan te nemen.  
Tijdens Raymonds afwezigheid is er ook enige discussie, of we momenteel wel een gezond 
functionerende intergroep hebben. Charelle stelt dat er momenteel niet echt een (functionele 
rechtsgeldige) intergroep is. In die zin, dat de functies secretaris, penningmeester en voorzitter 
toch wel allemaal minimaal vervuld zouden moeten zijn.  
Wat zijn de richtlijnen van de WSO hierin?  
Een (sub)commissie moet ook altijd verantwoording afleggen aan ‘de intergroep’. Doet een 
subcommissie dat en doen we dit momenteel wel?  
Anderen nemen aan de discussie deel. Wij roeien met de riemen die wij hebben. Uiteindelijk 
hebben er vandaag ook 4 mensen wél stemrecht en zijn wellicht niet alle functies vervuld, 
maar een aantal hele belangrijke (oa penningmeesters en literatuurpersoon) wél.  
 
Websitecoördinator: Alles gaat goed op en met de website. Er was een vraag mbt tot slack-
account, waarbij gewaarschuwd werd, dat content van ouder dan 1 jaar gewist zal worden. 
Raymond heeft de oude slackcontacten opgehaald. Ook contact gehad met een oud aca mbt 
slack. In het verleden is belist om slack slechts als back-up te gebruiken. Slack is een integraal 
ACA kennisdeling instrument. Momenteel wordt daar niet of nauwelijks gebruik van gemaakt 
door de IG of andere ACA leden. R. komt daar de volgende keer op terug. 
 
Eventcoördinator : vacant. 
Er wordt een vraag gesteld, of er een ACA voorlichtingscommissie is. Anouk vertelt, dat dat er 
bij haar weten nooit is geweest in de intergroep. Er is wel ACA foldermateriaal in Engels 
beschikbaar. Mogelijk op termijn ook in Nederlands. Deze zijn er wel, maar dienen nog worden 
goedgekeurd door leden. 
De eventcoördinator is primair verantwoordelijk voor het helpen organiseren van evenementen 
(aca retreats) en speciale dagen.  
Voorgesteld wordt om een eventuele viering van het 10-jarig bestaan van ACA. Anouk: De ACA 
IG bestaat inmiddels 11 jaar…  
Daarnaast is het wenselijk om in het najaar (oktober) een ACA retreat te organiseren. Dit is 
echter nog door niemand opgepakt. 
Tot zover de commissierapporten.  
 
5. Rondje groepen :  
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Zaterdagochtend Amsterdam ( Leonor ), loopt goed, druk bezocht, financieel gezond 
Rotterdam (Alexandra), loopt heel goed, serviceposities vervuld, inspirerend, nieuwkomers 
blijven komen. 
IPR ( Linda ), de functies van greeter en secretaris zijn vervuld. Het pop-up systeem wordt nog 
gedragen, maar er wordt gediscussieerd over wellicht een paar vaste punten in de week, waar 
dan de commitment van een aantal vaste serviceleden aan vast zit.  
Vrijdagavond skype ( Charelle ), de groep is stabiel, soms is er een nieuwkomer.  
Pauze. X verlaat de vergadering.  
 
6. Agendapunten :  

1. Rechtsvorm IG 
2. Vertalingen 

 
Rechtsvorm.  
Ingrid heeft, volgens afspraak, de KVK gebeld voor informatie. Volgens de KVK is het mogelijk dat  
een privépersoon naar een privépersoon geld overmaken. Óf een privépersoon kan geld overmaken 
aan een ZZP-er. De ZZP-er moet dan BTW afdragen. Die BTW kan later teruggevraagd worden. 
(deze constructie is in strijd met de ACA tradities en kan daarom niet worden goedgekeurd). Zaak is 
op dit moment eerste om de IG als rechtsgeldige vorm te kiezen, bijvoorbeeld als informele 
vereniging, zodat de IG als collectief verantwoordelijk is voor de financiële rechtsgang. Op dit 
moment zijn de penningmeesters hoofdelijk aansprakelijk en dat is onwenselijk en moet zsm 
worden aangepast. 
 
Charelle heeft ook onderzoek gedaan. Wij zouden als rechtsvorm een “informele vereniging” 
kunnen worden. Dit is een vereniging met beperkte rechtsbevoegdheid. Charelle heeft zich 
gebaseerd op hoe dit in een andere fellowship geregeld. Deze mogelijkheid zou alleen mogelijk zijn 
bij de ING bank. Het is minder ingewikkeld. Er hoeven dan ook geen statuten te komen, maar een 
‘huishoudelijk reglement’. Anouk is het met Charelle eens, dat er nu teveel druk op haar ligt als 
privépersoon. En al té lang. Zo hoort een intergroep niet te functioneren. Beslissingen en 
verantwoordelijkheden horen door de groep gedragen te worden. Daarom is de rechtsvorm zo 
belangrijk. Er ontstaat discussie.  
 
Raymond licht een en ander toe aan de hand van de tradities. Met name traditie 12 is in het geding, 
waarin principes (aca tradities) boven persoonlijkheden gaan. Het agendapunt komt op de 
volgende vergadering terug, zodat de IG rechtsgeldigheid krijgt.  
Een aantal leden was in het verleden daar al ver mee (WBTR). Dit zijn wettelijke richtlijnen waar de 
IG aan behoort te voldoen. Wij waren eigenlijk al voor 90 % rond, maar strandde op de 
notarisafspraak. 
Leonor stelt, dat ook in andere fellowships het niet onontkoombaar is, dat soms een privépersoon 
voor het geld zorgt (en de anonimiteit breekt) door met naam en achternaam zijn/haar 
servicepositie vervult. Dit is ook het geval bij de 7e traditie/tikkie van een autonome groep. Een 
bankrekening is gekoppeld aan een naam, want het moet op iemands naam staan. In het verleden 
waren banken daar vroeger makkelijker waren in. Echter is de wetgeving aangepast en zullen we als 
IG ook hieraan dienen te voldoen. Het is een mate van functioneel gedrag en het doorbreken van 
disfunctioneel (onvolwassen) gedrag. Desalniettemin is het beter de IG een rechtsvorm heeft, 
waardoor een penningmeester wettelijk niet meer hoofdelijk aansprakelijk gesteld kan worden 
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en/of een strafbaar feit pleegt, als hij/zij er met het geld vandoor gaat. Het issue ligt dus eigenlijk 
voornamelijk juridisch en wettelijk. De aansprakelijkheid wordt verlegd van een persoon naar een 
organisatie. Het is een verhit onderwerp. Leonor stelt dat dit heel gebruikelijk is in een intergroep. 
Dingen komen traag tot stand. Er moet veel over gesproken worden. Laten wij zacht zijn naar elkaar 
toe!! 

het vertaalplan en het vertalen van het gele werkboek 
komt door tijdgebrek helaas niet meer aan de orde, maar is net zo belangrijk.  
 

Beide thema’s moeten terugkomen op de volgende vergadering. Het vertaalplan zal volgende 
keer vroeger op de agenda komen. Rekening houdend met het feit dat de (leden van) IG  ook 
zelfstandig een positie in dienen te nemen, met betrekking tot hoge uitgaven en het aannemen 
van diensten door anderen dan de IG-leden.  
Er zal tevens een tijdschema per agendapunt worden gehanteerd. 
 

Een ander agendapunt zal zijn : de organisatie van een ACA-dag 11-jarig bestaan IG in het 
najaar. De eerst volgende vergadering is 10 augustus. Een aantal leden willen ivm de 
maandelijkse businessmeetings van hun homegroep de IG-vergaderingen liever niet op de 1e 
zaterdag van de maand. Dit zal in acht genomen worden. De agenda van de volgende keer zal 
op 3 augustus door Raymond in de app worden geplaatst.  

☘️ 
 

Actie/besluitenlijst voor (volgende) IG-vergadering(en) 

- Raymond is aangenomen als nieuwe IG secretatis 
- X heeft zich teruggetrokken als event coördinator 
- In de zal de besluitenlijst beter zichtbaar zijn, zodat makkelijk kan worden 

teruggelezen wat de status is van een onderwerp/thema/besluit 
- Er zal weer een tijdschema voor de agenda worden gehanteerd waardoor alle 

onderwerpen op de agenda de nodige tijd en ruimte krijgen. Daardoor is een IG 
vergadering ook makkelijker (en functioneel) te structureren. 

- Conceptagenda wordt een week vooraf aan de IG BM meeting rondgestuurd door 
secretaris. Onderwerpen voor de agenda kunnen dan worden aangeleverd. 

 
Agendapunten voor de volgende vergadering 

1. Rechtsvorm (voorstel informele vereniging) 
2. Vertalen en vertaalplan (wat stelt de IG voor en hebben zij nodig?) 
3. Vieren van succes (van emotionele stabiliteit) 
4. Veiligheid in communicatie (in IG en algemeen – functionele communicatie) 
5. Voorstel om commitment to service in Nederlands voor te lezen (het is dan meer 

duidelijk wat de achtergrond en doelstelling van de IG is) 
 


